MoToBa, LiBetenuHa T.

From: MuTteBa, Emunusa I

Sent: 23 centemepu 2021 r. 9:28

To: MotoBa, LisetenuHa T.

Subject: FW: Ma3apHa koHcynTaunsa Ne 47438
Attachments: SpV.N3-186-0003.pdf

From: boroeBa, tOnus K.

Sent: Thursday, September 23, 2021 8:29 AM

To: MuteBa, EMunua I,

Cc: Anekcangpos, NMnameH I'.; Jlazaposa, MuneHa T.
Subject: FW: MNazapHa koHcynTaums NQ 47438

®-5118/23.09.2021r

From: SPARTAK-V Ltd. [mailto:office@spartak-v.bg]
Sent: Wednesday, September 22, 2021 8:21 PM
To: commercial

Cc: MuteBa, EMunua I,

Subject: MNazapHa koHcynTaums N2 47438

YBaxaemun gamu 1 rocnoja,

BbB Bpb3ka c NMasapHa koHcynTauma Ne 47438 ¢ npeameT: "[locTaBka Ha akTUBEH BbITEH 3a
dunTtpu agcopbepun Ha TexHONOrMYHN no3mumn 5,6TS21,22,23N04-07 oT cuctemara 3a
cneuyrasooudncTka Ha 5, 6 EB", npunoxeHo By npeacraeame nnHankatnsHa ocpepta Ne 3-186-0003
oT 22.09.2021 r.

C yBaxeHwue,
K.T.H. MHX. Bnagumup Bywies
Ynpasuten

SPARTAK-V Ltd.

UIC: 831646518, VAT number: BG831646518
Address: Bulgaria, 1111 Sofia,

41 Manastirska street, entrance A, office 1
Tel: +359 2 9712495, 4359 2 8739655

Fax: 4359 2 9712089

www. spartak-v.bg
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Appec: rp. Copus, 1111, Ten.: (02) 9712495 e-mail: office@spartak-v.bg
yJ1. MaHacTtupcka Ne 41, Bxoz A, oduc 1 (02) 8739655 spartak@mbox.contact.bg
EHK: 831646518 UH mo J/IC: BG831646518  dakc: (02) 9712089  website: www.spartak-v.bg

Jdata: 22.09.2021r. Jo: ,AELl Ko3noayu” EA/L
H3x. N2 3-186-0003 Anpec: rp. Kosnoayy, 3321

UHAUKATHUBHA OPEPTA

3a yyacTHe B lla3apHa KoHcyaTauus Ne 47438

YBaxxaemu JaMu M rocnoja,

BB Bpb3ka c [lazapHa koHcyaTauua Ne 47438 ¢ npegMmert: ,,JlocTaBKa Ha aKTUBEH B'bIVIEH 32
buaTpu aacopbepu Ha TexXHOJOTMYHU no3uuuu 5,6TS21,22,23N04-07 oT cucreMaTta 3a
cnenrasooyrMctka Ha 5,6 EB”, Bu mnpepcraBsAMe HacToslaTa WHAMKaTHBHA odepTa B
CbOTBeTCTBUE C TexHHUUYecKaTa cnequbUuKaLys, NpuaoxeHa KbM [lazapHaTa KOHCY/ITalUs:

1. CnenuduKanua v neHa:

Ex. TS Ejx. ueHa, 0O61a 1eHa,

Ne HanMmeHoBaHHe U OMHCaHUE
M. JaB.6e3 IJIC| nB.6e3 J1C

1 | AktuBeH BbvieH BCK-5 3a 3apexxgane Ha duatpu | kg | 12000 27.92 | 335,040.00
aZicop6epu OT CUCTeMU 3a cnenra3ooyucTka B AEL]

= Bua: rpanynuy;

= ®pakiroHeH cbCTaB, %, MacoB /iy HAa OCTAaTbKa Ha CUTO
cpemerka N2 36: <20, N2 20: 267, N2 15: <10, N2 10: < 3.
CyMapHHUSAT MacoB [isi/1 Ha YaCTHIMTE OT BCUYKH QpaKLHUU
Tpsi6Ba Aa e 100 %;

= dxoct: =275 %;

= MacoB g4 Ha BJjiara: < 3 %;

* HacunHa mrbTHOCT: 550450 g/dm3;

= CymapeH 06eM Ha nmopuTe no Boja: = 0.50 cm3/g;

= MacoB g/ Ha neneJt: < 7.0 %;

= /luHaMW4HA aKTUBHOCT 1o 6eH30Ji: 2 125 g/dm3;

= CTaTu4Ha aKTUBHOCT no 6eH30.1: 2 145 g/dm3;

= AACOp6LMOHEH KamalyTeT (IPU HOPMaJTHU YCJI0BUs):
— o Xe!33: 21260 ml/g (630 m3/m3);
— o Kr85: 2 66 ml/g (33 m3/m3).

* EQEeKTUBHOCT NP OYKUCTBAHE HA Bb3/yXa OT
MoJIeKyJIsIpeH Hoa: 2 99 % (npH ycioBHe Ha KOHTAKT
Ha copbeHTa Cc ra3oBaTa cpefia 3a He I10-MaJko oT 1 s);

= Temnepatypa Ha cpesara: ot -5 10 +200 °C;

= OnakoBKa: [I0JIMETU/IEHOBH 1yBaJ/IH, BJI0KeHU B 4-CJIOMHU
XapTHeHHU YyBaJy;

= Pasdacoska: go 25 kg;

= TapaHIMOHEeH CPOK NpH eKcrjioaTalus: 24 Mmecela;

= lapaHIMOHEH CPOK NpU ChxpaHeHUe: 84 Mecena
OT laTaTa Ha MPOU3BO/ICTBO.

O6ma croiHocT, JB. 6e3 /IZIC | 335,040.00

Ne 3-186-0003 ,CITAPTAK-B” O0[] ctp. 1



2. YcnoBusa Ha pocraBka: DDP AELl ,Kosnoayi“ cbriacHo Incoterms 2020, ¢ BKJIKYEHH
BCUYKH Pa3Xo/lM 3a I0CTAaBKa — ONIAaKOBKA, TPAHCIOPT, TAKCH U IPYTH JbJXKUMH CYMHM.

3. Mpowussoauren: AO ,9HIO0 ,HEOPTAHUKA”, Pycus.
4. Cpok Ha JocTaBKa: 10 6 Mecela c/ie/l CKJIYBaHe Ha JJOrOBOpP.
5. CbnpoBoguTe/THA JOKYMEHTAI[UA:

= dakTypa;

* [I[pueMHoO-nIpeaBaTesIEH MPOTOKOJI;

* OnmakoBBYEH JIUCT;

* [IpoTokos ot usnutBaHe no Kcenox (Xe) u Kpunton (Kr);
* MHcTpyKuMs 3a ynoTpeba u cbXpaHeHHe.

6. BasmmaHocTt Ha opepTaTa: 10 22.12.2021 1.

7. UHdopmanus 3a ydacTHUKa:

HauMeHoBaHue: LCITAPTAK-B” 00/
EUK: 831646518
Appec: rp. Codusn, 1111, ya. Manactupcka Ne 41, Bxog A, odpuc 1

Jlviie 3a KOHTAKTH: | K.T.H. HHX. Bagumup Bywes - YnpaBuren
Tenedonen Homep: |(02) 9712495, (02) 8739655

dakc HoMep: (02) 9712089

EsiekTponHna nowa: | office@spartak-v.bg, spartak@mbox.contact.bg

C yBaxkeHuUe, / y
K.T.H. HHX. Biragumup By
Yupaguren

3ahmquo Ha OCH.
33111

Ne 3-186-0003 ~CITAPTAK-B” 00[] CTp. 2



